
1.	The syllabus of all the courses in the UG/PG Program is suitable for both
slow and fast learners.
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2.	There is appropriate allocation of credits to the syllabus of all the
courses.
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3.	The syllabus of all the courses can be covered in adequate time
framework during the semester.
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4.	Proper weightage has been given to theory and practical portions in the
syllabus of all the courses.
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5.	Standard reference books are available for the coverage of syllabus in all
the courses.
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6.	The syllabus of all the courses provides job readiness capability to
students.
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7.	There is adequate value content in syllabus of all the courses in making
the students good citizens.
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8. Adequate importance is given for time to time updation of curriculum.
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9.	The curriculum is effective enough to develop innovative thinking among
students.
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10.	Adequate ICT infrastructure facility is provided by the college for
effective curriculum delivery.
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11.	The aims and objectives of the syllabus are well defined and clear to
teachers.
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12.	The curriculum has good balance between Theory and Practical.
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13.	The units/sections in the syllabus of all the courses are properly
sequenced.
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14.	Enough freedom is given to us to contribute our ideas on curriculum
design and development.
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Strongly Agree
Agree
Strongly Disagree
Disagree
Cannot Say7.7%

59.6%

30.8%

Strongly Agree
Agree
Strongly Disagree
Disagree
Cannot Say

61.5%

30.8%

Strongly Agree
Agree
Strongly Disagree
Disagree
Cannot Say

57.7%

38.5%



15.	Representation from business and industry in UG/PG Boards of studies
is helpful for designing and improving the courses.
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This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Strongly Agree
Agree
Strongly Disagree
Disagree
Cannot Say

57.7%

34.6%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1ii6wfPc_pwPpQCjewWM19qj-XisxJcOIZsMHy1Am0G4/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

